
ContactCe este biroul de coordonare 
pentru prevenirea extremismului?

Societatea germană este o societate multicultura-
lă. Centrul local de integrare din districtul Viersen 
se angajează să creeze un climat social în care co-
existența interculturală este o normalitate. Acest 
lucru presupune că oamenii se pot apropia unii de 
alții fără prejudecăți și într-o manieră apreciativă. 

Biroul de coordonare pentru prevenirea extremis-
mului (KoEx) elaborează măsuri și sprijină instituți-
ile pentru a face acest lucru posibil:

 Vă îngrijorează faptul că persoane din școala  
 dvs. se radicalizează, dar nu știți cui să vă  
 adresați? KoEx vă pune în legătură cu 
 persoanele de contact potrivite.

 În asociația dvs., se înregistrează din ce în ce  
 mai multe sloganuri și declarații excluzive și  
 acest lucru nu ar trebui să rămână necomen- 
 tat? KoEx vă prezintă opțiunile de acțiune.

 Doriți să organizați o măsură de formare, un  
 eveniment specializat sau un proiect împo- 
 triva extremismului și căutați vorbitori sau  
 aveți nevoie de alt fel de sprijin? În acest scop, 
 KoEx poate apela la o rețea bine dezvoltată.

KoEx poate oferi, de asemenea, sprijin pentru  
alte probleme legate de aceste teme. 
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Sarcinile biroului de coordonare pentru 
prevenirea extremismului (KoEx)

Centrul local de integrare promovează cooperarea 
interculturală în diferite domenii ale vieții. 

KoEx cooperează cu diverse organizații în cadrul 
Centrului local de integrare. Aceștia activează în 
munca de prevenire, transmit cunoștințe despre 
formele de extremism sau sunt implicați în promo-
varea coexistenței democratice și interculturale.

Responsabilitățile KoEx includ și coordonarea regi-
onală a rețelei școlare „Școala fără rasism - Școala 
cu curaj”. Multe școli din district au aderat deja la 
această rețea școlară care se adresează diferitelor 
tipuri de școli.

Conviețuirea interculturală este un lucru firesc în 
districtul Viersen. Cu toate acestea, în ultimul de-
ceniu a avut loc o radicalizare crescândă în socie-
tatea germană. 

Sarcina KoEx este de a contracara preventiv astfel 
de evoluții, din timp.

În acest scop, KoEx pune accentul pe multiper-
spectivitate și pe luarea în considerare a nivelului 
actual al cercetărilor. Ca parte a Centrului local de 
integrare, KoEx are posibilitatea de a se baza pe o 
rețea de parteneri de cooperare de încredere. 

Extremismul nu se manifestă doar sub diferite for-
me, fie că acestea sunt motivate politic sau religi-
os. Acesta se poate regăsi chiar și în sânul societă-
ții atunci când sunt denigrate persoanele de alte 
origini, culturi sau religii.

Oamenii sunt diferiți, iar extremismul neagă acest 
lucru. Extremismul presupune inegalitatea oame-
nilor. Extremismul dă vina pe străini pentru con-
flictele care apar într-o societate.

KoEx recunoaște că în orice societate apar conflic-
te și fricțiuni. Aceasta nu este o caracteristică uni-
că a societăților interculturale.

Întrebarea este cum să le abordăm. Pe baza com-
petențelor interculturale, este posibil să faceți față 
conflictelor cu curiozitate, disponibilitate pentru 
dialog și compromisuri.

Competențele interculturale reprezintă baza pen-
tru a putea aborda constructiv conflictele care 
apar. Prin urmare, predarea competențelor inter-
culturale este cea mai bună metodă de prevenire 
a extremismului. KoEx vă sprijină în transmiterea 
acestor competențe.


